

一切都在内心



从前有一只花鹿，每天腾跃于树林间。每一天她都闻到一股奇妙的气味；那种气味比雨水更清新，比花儿更馥郁，她从来没有闻过这么迷人的香气。花鹿想知道香气的来源。于是她开始到处嗅探。。。“会不会是来自这棵树呢？”她上前一闻，发现那只不过是棵普通的树木罢了。

花鹿四处蹦跳，一路追踪香味，并猜测着，“是不是从蝴蝶那儿来的？嗅呀嗅呀。。。嗯，不是啊！”“会不会是从知更鸟那儿来的呢？嗅呀嗅呀。。。嗯，也不是。”

她甚至猜测香气源自沼泽地，虽然她心里极不相信。“也许是从山谷或草丛中传来的！”嗅。。。嗅。。。嗅。。。可是香味都不是来自这些地方。你知道它是从哪里来的吗？

花鹿不停地奔走，到处寻找香味的来源。她开始累了，但是仍然不放弃，“我一定要找到它，它一定来自某个地方。”虽然精疲力尽，她坚持着奔走，一路嗅探。“我支撑不住了，”她想，“但是我一定要找出那迷人香气的来源。”花鹿越跑越慢，直到最后不支倒在地上。

她躺在地上，脑海里还一直要继续追踪香味，但是她确实需要好好休息。忽然她闻到一股气味，“对了，就是那种气味！那种让我到处寻找的气味！原来就在这里！肯定是在这里！”但是，它从哪来？花鹿随即明白了美妙的真相，“我的天啊！那是我身上发出的香味！它一直都在这里。”她微笑着，平静地睡熟了。

那股香气的确是从花鹿自己身上散发出的。神也是这样，人们都以为神是在外面的某个地方，其实神一直都在我们内心里，从不曾离开过我们。神无所不在，在我们内心，在我们周围。经过不停的寻找，那只花鹿终于明白了，宇宙之主一直跟她在一起。

启示：

通过内省我们可以领悟到神与平和都在自己内心里，可惜我们却不停地往外寻找。

马来西亚沙迪亚赛理事会

原著：<http://saibalsanskaar.wordpress.com>；22 Nov 2013

译：中文组